

与“火箭”对攻 同“天才”决斗

梁文博世锦赛处子秀不留遗憾

一撇嘴，一蹙眉，拍脑门，抽腮帮，安静的圣克鲁斯堡，梁文博注入不一样的活力。虽然7比13失利，但他依旧微笑着，像个胜利者一样离开。赛后，通过手机短信，他向本报记者坦露世锦赛心情。

没遗憾

第二阶段，奥沙利文连下六局，梁文博手足无措。“他给了我很大压力。中间有几盘，我发挥得很糟糕，手太紧了。”或许可以做得更出色，但梁文博说没有遗憾。“能和奥沙利文打球本来非常荣幸，我们这个圈子里没人怀疑他是天才。我们的球风很相似，只是他比我高出一个级别。”

去年梁文博冲击世锦赛，他辛苦备战却未能闯过资格赛首轮。在赛场外的草坪上，沮丧的梁文博整整静坐3个小时。“有时候付出，不一定就有收获。”他是中国选手中练得最刻苦的，一天练习七八个小时再平常不过，但直到今日他才真正崭露头角。“总的来说，很开心的经历。进入八强给了我很大的信心，下一个赛季我想会更好。”

排名巩固在前40之后，梁文博下个赛季可以从各项大赛的第三轮资格赛打起，这无疑给了他更多机会。

不后悔

老球王戴维斯是世锦赛的特约评论员，看着梁文博打球，老头如是评价：“无论台面上的局势如何，只要梁一上手，我闭着眼睛都知道他的选择——进攻。”有人说与奥沙利文对攻，是死路一条。但梁文博倔强依旧，“输了，我也不后悔。用我不擅长的防守，去拼他最拿手的进攻，更没有活路了。”奥沙利文对于梁文博的风格颇为欣赏。赛后的新闻发布会上，“火箭”公开邀请梁文博下赛季来伦敦成为自己的练球搭档。

“第一场赢了多赫蒂之后，就有很多赞助商打电话给我。伦敦的一些球房也联系我去打球，但现在我不能作决定。我会回家和父母商量一下。”梁文博的父母昨天还向记者透露了一个消息：在梁文博之后的短暂假期中，他还有一项光荣的任务——凭借在世锦赛中的出色表现，梁文博已经被临时增选为北京奥运会火炬境内传递广东惠州站的火炬手。

本报记者 华心怡



■ 梁文博与奥沙利文以攻对攻，输了也不后悔

本版图片 IC

一场焦点战 牵出三段情

切尔西淘汰利物浦首次打入欧冠决赛

一场焦点对决，万众瞩目。切尔西队今晨在欧洲冠军联赛半决赛第二回合大战中，经过加时苦战，主场3比2挫败劲敌利物浦队，首次闯入决赛。焦点战外的情节，一样丝丝入扣。

悲情

这场比赛在雨中进行。德罗巴虽然梅开二度，是今晨切尔西取胜大功臣，但最让球迷动容的是兰帕德。兰帕德58岁的母亲上周因病去世，他今晨佩戴黑纱走上赛场。

兰帕德在场上抑制住内心悲伤，先是在第33分钟策动进攻，由德罗巴首开纪录。当利物浦西班牙小将托雷斯第64分钟追平比分，比赛进入加时赛第98分钟，切尔西获得主罚点球机会后，兰帕德冷静主罚命中，帮助切尔西以2比1领先。

兰帕德进球后，走向角球区，仰望着伦敦夜空，亲吻黑纱，仿佛是在告慰母亲在天之灵。在接受队友的祝贺后，兰帕德走到中圈弧，手指向看台上的父亲，脸上已分不清是泪水还是雨水。

怨情

切尔西在过去3个赛季中，两次在冠军联赛半决赛中被利物浦挡在决赛大门之外，不过他们今晨以4比3的总比分回敬利物浦，首次迈入了决赛。切尔西决赛的对手是老冤家曼联，这也是英超球队首次会师冠军联赛决赛。两队不仅将争夺冠军联赛冠军，同时在英超冠军之争中也并驾齐驱，不相上下。

乡情

本月21日的决赛将在莫斯科进行，而切尔西老板阿布拉莫维奇正好是俄罗斯亿万富翁。没有比在莫斯科目睹切尔西争夺冠军联赛冠军，更让阿布心满意足了。

阿布已为切尔西投入数亿美元，希望将切尔西打造成一支足坛豪门，不过即便是穆里尼奥担任主帅的3个赛季中，切尔西也只是在英超称雄，从未打入过冠军联赛决赛。

遥远的莫斯科球场，对于切尔西和曼联球迷会感到一丝陌生，不过他们相互之间非常熟悉，并将在莫斯科再度聚首。本报记者 黄永顺



主帅格兰特跪地庆祝胜利



杜兰特获年度最佳新秀

本报讯(记者 陶邢莹)据美联社今晨发布的最新消息，西雅图超音速的前锋凯文·杜兰特荣膺NBA年度最佳新秀，这位选秀榜眼成为超音速历史上首次赢得最佳新秀的球员。火箭前锋斯科拉的年度最佳新秀得分位居第三。



麦迪带球突破

2比3 火箭想撑回家

从教练、球员到球迷，爵士从不将火箭放在眼里。而昨天，当火箭在主场以95比69大胜爵士，将总比分追成2比3后，他们不得不承认，火箭的确打得太漂亮了，而球队的关键先生，正是麦迪。

“下一场，一定要给爵士颜色看看。”输了第4场之后，麦迪狠狠丢下这句话。

29分、5个篮板和5次助攻，昨天，麦迪兑现了他的诺言。

昨天当比赛进入第3节，基里连科发力，带领爵士将15分的差距

缩小到7分时，这时，麦迪站了出来，他一次次虚晃对方，突破势如破竹，将球稳稳放入筐，带领球队以22分的优势进入第4节。

如此表现，让人难以相信，麦迪的膝伤、腰伤、脚踝伤，都未痊愈。

昨天的丰田中心，到处可见热情的球迷举着牌子，“火箭，我们等你回家，等待第7场。”这对于火箭而言，无疑更是一种动力。来不及喝水喘气，麦迪面对电视镜头，又一次许下诺言：“等我们回来比赛。”

本报记者 陶邢莹

本报讯(记者 华心怡)北京时间今天凌晨，梁文博在斯诺克世锦赛第三轮的比赛中7比13不敌世界第一的奥沙利文，无缘四强。

在前一日比赛中，梁文博以4比4暂时逼平对手。但昨日第二阶段的比赛中，奥沙利文频频轰出高分杆，一口气连下6局，将比分扩大为10比6。梁文博仅扳回一局。在第二阶段结束时，梁文博以5比11大比分落后。双方进入第三阶段的比赛，中国小将率先拼球成功先得一分以6比11落后。第18局，梁文博在一杆53分后红球失误，奥沙利文抓住机会以58比53反超比分，获得赛点。虽然梁文博拿下第19局，但“火箭”一杆79分拿下第20局，也将全场比分定格为13比7。

梁文博的出局，意味着全部4名中国选手已结束在世锦赛的战斗任务。奥沙利文将在半决赛中与台球皇帝亨德利碰面，两人的半决赛被称为“提前进行的决赛”。

应氏杯胡耀宇惜败

本报讯(记者 张建东)昨天，第六届应氏杯世界职业围棋锦标赛在上海应氏大厦开战。中国棋手首轮表现出色，古力、谢赫、刘星、王磊、朴文尧等5名棋手晋级第二轮。中国胡耀宇在超时被罚6点的情况下，遗憾地输了5点，惜败给韩国名将李世石，被淘汰出局。

沙排赛我选手获胜

本报讯(记者 李京红)世界沙滩排球巡回赛上海金山公开赛昨天结束了男子正选赛首日的比赛。在所有32对选手中，8对选手被淘汰。中国男队共有三对选手进入正选赛，分别是国家队的徐林胤/吴鹏根、李健/周顺和持外卡参赛的上海队选手徐强/高鹏，他们将继续金山之旅。

奥运频率昨天亮相

本报讯“每小时五分钟的奥运滚动资讯、一天三档的《空中体坛》直播节目，全天候不间断的奥运赛事直播，让你足不出户地了解最新最快的奥运资讯”。五星体育广播(FM94.0)将在北京奥运期间更名为奥运频率，直击奥运赛场，讲述奥运故事。

五星体育广播(FM94.0)昨天在大宁国际商业广场举行了“奥运倒计时100天”特别节目暨奥运频率开播仪式。五星体育广播是沪上唯一一家专业体育广播传媒，近日获得北京奥运会的全部赛事版权。(武新)

联网销售超级大乐透

第08049期中奖公告

开奖日期:2008-04-30
中奖号码:01+11+14+28+30 03+10
出球顺序:30 28 14 01 11 03 10

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	9	248988元
二等奖(追加)	1	149392元
三等奖	14	31451元
三等奖(追加)	2	18870元
四等奖	84	3000元
五等奖	1685	500元
六等奖	6213	200元
七等奖	77753	10元
八等奖	849204	5元
幸运彩	24252	60元
特等奖	基金积累数为:43872638.224元	
	上海体育彩票管理中心	